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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

KOMUNIKAT
nr KD.PPN.NS/05/2022/2023

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Nowy Sącz w dniu 08 września 2022 roku

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Nowy Sącz, w składzie:
• Władysław Janik - Przewodniczący KD,
• Kazimierz Pabian - W-ce Przewodniczący KD,
• Zbigniew Gawryś - Członek KD.

Klasa Okręgowa
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

1. GKS Zyndram
Łącko
/klub

Wysoce niesportowe
zachowanie po
wykluczeniu z

zawodów stosunku
do zespołu

sędziowskiego

Hart - Zyndram
(28.08.2022)

Kara dyskwalifikacji 3
mecze oraz dodatkowa

kara pieniężna w
kwocie 200zł.

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN w związku z art. 69, art. 70 i art. 77
Regulaminu Dyscyplinarnego

Na okoliczność wysoce niesportowego
zachowania po wykluczeniu z zawodów
w stosunku do zespołu sędziowskiego,
podważania kompetencji oraz
znieważenia sędziów poprzez użycie
ordynarnego, obelżywego słownictwa.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego

2. GKS Zyndram
Łącko
/klub/

Co najmniej 5
zawodników drużyny
w meczu otrzymało
napomnienie (żółta

kartka) lub
wykluczenie

(czerwona kartka)

Biegoniczanka -
Zyndram

(04.09.2022)

Kara pieniężna w
kwocie 180 zł.

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt.
8.1 Uchwały Zarządu MZPN w sprawie
wysokości opłat, kar pieniężnych,
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat
licencyjnych.

5 zawodników drużyny GKS Zyndram
zostało napomnianych lub wykluczonych
w tym meczu.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

3. Maciej N
LKS Skalnik
Kamionka W.
/kierownik/

Kierownik drużyny
Maciej N. pełnił

funkcję kierownika
drużyny na w/wym.
zawodach, pomimo iż

miał pauzować 1
mecz za otrzymane
dwie żk w jednym

Skalnik - Amator
(31.08.2022)

Kara pieniężna w
kwocie 200 zł. oraz

zobowiązanie w/wym.
do odbycia kary
dyskwalifikacji

(Komunikat Komisji
Dyscypliny Nr 4/2022 z

dnia 01.09.2022

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Konsekwencja usunięcia z ławki
rezerwowych przez sędziego w wyniku
otrzymania dwóch napomnień (żółta
kartka) w trakcie zawodów.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

meczu
4. Ireneusz M.

LKS Skalnik
Kamionka W.

/trener/

Niesportowe
zachowanie – krytyka
pracy sędziego po
otrzymaniu dwóch

napomnień –
wykluczenie z

przebywania na ławce
dla zawodników
rezerwowych po
wykluczeniu z

zawodów w dalszym
ciągu krytykują pracę

sędziego

Sokół - Skalnik
(04.09.2022)

Automatyczna kara
dyskwalifikacji 1 meczu

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN w związku z art. 62 § 3.2.oraz art. 69 i
77 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN

Konsekwencja krytyki pracy i decyzji
sędziego zawodów

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

5. LKS Poprad
Rytro
/klub/

Wybitne niesportowe
zachowanie się

kierownika drużyny
Łososia Marka N. w
stosunku do działaczy

Popradu Rytro

Łosoś - Poprad
(04.09.2022)

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień i dowodów
na okoliczność zajścia
po zawodach pod

rygorem pominięcia
stanowiska.

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Wyjaśnienia na okoliczność wysoce
niesportowego zachowania się
kierownika drużyny gospodarzy po
zakończonych meczu w stosunku do
działaczy LKS „Poprad” Rytro
znieważenie oraz użycie ordynarnego,
obelżywego słownictwa.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia
15/09/2022r.

6. Marek N.
LKS Łosoś

Łososina Dolna
/kierownik/

Wybitne niesportowe
zachowanie się

kierownika drużyny
Łososia Marka N. w
stosunku do działaczy

Popradu Rytro

Łosoś - Poprad
(04.09.2022)

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień pod
rygorem pominięcia
stanowiska.

Kierownik drużyny
Marek N. jest

zawieszony w prawach
zawodnika i do czasu

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Wyjaśnienia na okoliczność wysoce
niesportowego zachowania się
kierownika drużyny po zakończonych
meczu w stosunku do działaczy LKS
„Poprad” Rytro - znieważenie oraz użycie
ordynarnego, obelżywego słownictwa.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i

mailto:wdnsozpn@interia.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

orzeczenia kary nie
może brać udziału w
żadnych rozgrywkach
(art. 61 § 4 Regulaminu

Dyscyplinarnego
PZPN).

przedłożonego sprawozdania sędziego.

Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 14
września 2022 roku.
Termin rozpoznania sprawy został
wyznaczony na dzień 15.09.2022 r. ,
godz. 16:00.

Klasa A
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

7. KPT Nawojowa
/klub/

Co najmniej 5
zawodników drużyny
w meczu otrzymało
napomnienie (żółta

kartka) lub
wykluczenie

(czerwona kartka)

Dąbrovia - KPT
(03.09.2022)

Kara pieniężna w
kwocie 150 zł.

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt.
8.1 Uchwały Zarządu MZPN w sprawie
wysokości opłat, kar pieniężnych,
ryczałtów transferowych, kaucji oraz opłat
licencyjnych.

8 zawodników drużyny KPT Nawojowa
zostało napomnianych lub wykluczonych
w tym meczu.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

8. Józef K.
(LKS Grybovia

Grybów)
/zawodnik/

Wysoce niesportowe
zachowanie po
wykluczeniu z
zawodów i po

zakończeniu meczu w
stosunku do sędziego

Grybovia - Dąbrovia
(30.08.2022)

Kara dyskwalifikacji 3
meczy

Art. 61 § 2.1 i art. 63 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN

Konsekwencja wysoce niesportowego
zachowania w stosunku do sędziego
zawodów

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 07
września 2022 roku.

Termin rozpoznania sprawy został
wyznaczony na dzień 08.09.2022 r. ,
godz. 16:00.

9. LKS Świniarsko
/klub/

Brak wpisanego
trenera podczas
w/wym. zawodów

Victoria -
Świniarsko
(04.09.2022)

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień pod

rygorem pominięcia

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN w związku z § 11 ust. 1 i ust. 3
Regulaminu Młodzieżowych Rozgrywek

Wyjaśnienia na okoliczność braku
trenera na zawodach wynikająca z braku
wpisu takiej osoby funkcyjnej w

mailto:wdnsozpn@interia.pl
mailto:wdnsozpn@interia.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

stanowiska. Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy i
Młodzików MZPN na sezon 2022/2023.

sprawozdaniu sędziego (wpisany jedynie
kierownik drużyny oraz masażysta)
Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 14
września 2022 roku.
Termin rozpoznania sprawy został
wyznaczony na dzień 15.09.2022 r. ,
godz. 16:00.

Klasa B
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

10. Ryszard B
(KS Ogniwo)
/zawodnik/

Czerwona kartka
(wykluczenie)

Plany/Berest -
Ogniwo

(04.09.2022)

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień pod

rygorem pominięcia
stanowiska.

Zawodnik Ryszard B
jest zawieszony w

prawach zawodnika i
do czasu orzeczenia
kary nie może brać
udziału w żadnych

rozgrywkach (art. 61 §
4 Regulaminu

Dyscyplinarnego
PZPN).

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN w związku z art. 61 § 2.1. i art. 69
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.

Wyjaśnienia na okoliczność wysoce
niesportowego zachowania w stosunku
do sędziego zawodów poprzez użycie
słów powszechnie uznanych za obraźliwe
i wulgarne w czasie meczu.
Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 14
września 2022 roku.
Termin rozpoznania sprawy został
wyznaczony na dzień 15.09.2022 r. ,
godz. 16:00.

11. Michał Dz.
(KS Ogniwo)
/zawodnik/

Wysoce niesportowe
zachowanie do
przeciwnika

Plany/Berest -
Ogniwo
(04.09.2022)

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień pod

rygorem pominięcia
stanowiska.

Zawodnik Michał Dz.
jest zawieszony w

prawach zawodnika i

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN w związku z art. 61 § 2.1. i art. 69
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.

Wyjaśnienia na okoliczność wysoce
niesportowego zachowania w stosunku
do sędziego zawodów poprzez użycie
słów powszechnie uznanych za obraźliwe
i wulgarne w czasie meczu.
Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

mailto:wdnsozpn@interia.pl
mailto:wdnsozpn@interia.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

do czasu orzeczenia
kary nie może brać
udziału w żadnych

rozgrywkach (art. 61 §
4 Regulaminu

Dyscyplinarnego
PZPN).

Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 14
września 2022 roku.
Termin rozpoznania sprawy został
wyznaczony na dzień 15.09.2022 r. ,
godz. 16:00.

12. Dariusz K
(LKS Królovia”)
/zawodnik/

Wysoce niesportowe
zachowanie do
przeciwnika

Korona Beskidu -
Królovia

(04.09.2022)

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień pod

rygorem pominięcia
stanowiska.

Zawodnik Dariusz K
jest zawieszony w

prawach zawodnika i
do czasu orzeczenia
kary nie może brać
udziału w żadnych

rozgrywkach (art. 61 §
4 Regulaminu

Dyscyplinarnego
PZPN).

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN w związku z art. 61 § 2.1. i art. 69
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN.

Wyjaśnienia na okoliczność wysoce
niesportowego zachowania w stosunku
do sędziego zawodów poprzez użycie
słów powszechnie uznanych za obraźliwe
i wulgarne w czasie meczu.
Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 15
września 2022 roku.
Termin rozpoznania sprawy został
wyznaczony na dzień 15.09.2022 r. ,
godz. 16:00.

13. Michał Z.
Paweł S.

(LKS Królovia)
/zawodnicy-
działacze/

Dobrowolne
poddanie się karze
przez w/wym. na

okoliczność
zawiadomienia
organów Policji o

sprawdzenie sędziego
głównego o stanie

trzeźwości

Korona Beskidu -
Królovia
(04.09.2022)

Kara pieniężna w
wysokości 700zł

§ 77 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
oraz Uchwała Zarządu MZPN Kraków Nr
21/Z/2022 z dnia 29/06/2022

Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego
oraz dobrowolnego poddania się karze.

Drużyny młodzieżowe
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

mailto:wdnsozpn@interia.pl
mailto:wdnsozpn@interia.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

14. LKS Barciczanka
Barcice
/klub/

Niedopełnienie
obowiązków
określonych w
regulaminie

Barciczanka-Łosoś
(01.09.2022)

/I liga junior starszy/

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień pod rygorem
pominięcia stanowiska.

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN w związku z § 11 ust. 1 i ust. 3
Regulaminu Młodzieżowych Rozgrywek
Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy i
Młodzików MZPN na sezon 2022/2023.

Wyjaśnienia na okoliczność braku trenera
na zawodach wynikająca z braku wpisu
takiej osoby funkcyjnej w sprawozdaniu
sędziego (wpisany jedynie kierownik
drużyny Krzysztof O.)
Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 14
września 2022 roku.
Termin rozpoznania sprawy został
wyznaczony na dzień 15/09/2022r. , godz.
16:00.

15. LKS Barciczanka
Barcice
/klub/

Niedopełnienie
obowiązków
określonych w
regulaminie

Barciczanka-Zyndram
(27.08.2022)

/I liga junior starszy/

Wyjaśnienie złożono na
piśmie - odstąpiono o
wymierzenia kary -

błąd Systemu Extranet

Zgodnie z Regulaminem Dyscyplinarnym
PZPN

Wyjaśnienia na okoliczność braku trenera
na zawodach wynikająca z braku wpisu
takiej osoby funkcyjnej w sprawozdaniu
sędziego potwierdzone błędem Systemu
Extranet

16. KS Budowlani
Jazowsko
/klub/

Rezygnacja drużyny z
uczestnictwa w
rozgrywkach po
zatwierdzeniu
terminarza w
systemie EXTRANET
II liga młodzik

__________________
__________________

Otrzymanie statusu
drużyny spadkowej

oraz kara pieniężna w
wysokości 750 zł.

§ 15 ust. 1 Regulaminu Młodzieżowych
Rozgrywek Piłkarskich Juniorów,
Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon
2022/2023 oraz Decyzja Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz.

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt.
11.27 uchwały Zarządu MZPN w sprawie
wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów
transferowych, kaucji oraz opłat
licencyjnych.

Kara orzeczona za rezygnację drużyny z
uczestnictwa w rozgrywkach po
zatwierdzeniu terminarza w systemie
EXTRANET.
Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz.

17. KS Helena
Nowy Sącz
/klub/

Rezygnacja drużyny z
uczestnictwa w
rozgrywkach po
zatwierdzeniu
terminarza w
systemie EXTRANET
III liga młodzik

__________________
__________________

Otrzymanie statusu
drużyny spadkowej

oraz kara pieniężna w
wysokości 750 zł.

§ 15 ust. 1 Regulaminu Młodzieżowych
Rozgrywek Piłkarskich Juniorów,
Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon
2022/2023 oraz Decyzja Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz.

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt.
11.27 uchwały Zarządu MZPN w sprawie

Kara orzeczona za rezygnację drużyny z
uczestnictwa w rozgrywkach po
zatwierdzeniu terminarza w systemie
EXTRANET.
Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz.

mailto:wdnsozpn@interia.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów
transferowych, kaucji oraz opłat
licencyjnych.

Inne
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

18. Krzysztof N.
KS Nowy Sącz

/sędzia/

Niedopełnienie
obowiązków
określonych w
regulaminie

Barciczanka-Zyndram
(27.08.2022)

/I liga junior starszy/

Kara UPOMNIENIA

/pierwsze przewinienie
w sezonie 2022/2023/

Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN

Konsekwencja nie wpisania do
sprawozdania przez sędziego w Systemie
Extranet osób funkcyjnych drużyny
Barciczanki
Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

19. Piotr K.
KS Nowy Sącz
/sędzia PPN
Nowy Sącz/

Niedopełnienie
obowiązków
określonych w
regulaminie

Dąbrovia-Mineralni
(01.09.2022)
/III liga młodzika

Kara UPOMNIENIA

/pierwsze przewinienie
w sezonie 2022/2023/.

Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN

Konsekwencja nie wpisania do
sprawozdania przez sędziego w Systemie
Extranet osób funkcyjnych drużyny
Dąbrovii
Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

20. Antoni L.
KS Nowy Sącz
/sędzia PPN
Nowy Sącz/

Niedopełnienie
obowiązków
określonych w
regulaminie

Zawada-Dąbrovia
(03.09.2022)
/III liga młodzika

Kara UPOMNIENIA

/pierwsze przewinienie
w sezonie 2022/2023/.

Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN

Konsekwencja nie wpisania do
sprawozdania przez sędziego w Systemie
Extranet osób funkcyjnych drużyny
Dąbrovii
Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

21. Jakub F
KS Nowy Sącz
/sędzia PPN
Gorlice /

Niedopełnienie
obowiązków
określonych w
regulaminie

Łosoś -Skalnik
(04.09.2022)

/klasa okręgowa/

Kara UPOMNIENIA

/pierwsze przewinienie
w sezonie 2022/2023/.

Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN

Konsekwencja nie wpisania do dnia
07/09/2022 sprawozdania przez sędziego
do Systemie Extranet
Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

22. Grzegorz O.
KS Nowy Sącz
/sędzia PPN
Nowy Sącz/

Niedopełnienie
obowiązków
określonych w
regulaminie

Biegoniczanka-
Korzenna

(03.09.2022)
/I liga trampkarzy/

Kara UPOMNIENIA

/pierwsze przewinienie
w sezonie 2022/2023/.

Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN

Konsekwencja nie wpisania do dnia
07/09/2022 sprawozdania przez sędziego
do Systemie Extranet
Ustalono na podstawie wniosku Komisji
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i
przedłożonego sprawozdania sędziego.

Przewodniczący Komisji Dyscypliny MZPN
Podokręgu Nowy Sącz:
/-/ Władysław Janik


